

Приложение  
к решению комитета  
по культуре, образованию и науке  
от 22 октября 2024 года № 10/4/27

## ПОПРАВКА

### к проекту закона Республики Хакасия № 15-37/85-8 «О внесении изменений в Закон Республики Хакасия «Об Уполномоченном по правам ребёнка в Республике Хакасия»

Статья, пункт проекта закона	Автор поправки	Текст проекта закона	Содержание поправки	Текст проекта закона с учетом поправки	Реше- ние коми- тета ВС РХ	Реше- ние Прави- тельства РХ
2	3	4	5	6	7	8
Проект закона Республики Хакасия	Депутат ВС РХ О.В. Разварина		Изложить в новой редакции, согласно приложению		Принять	Принять

Депутат  
Верховного Совета Республик Хакасия



О.В. Разварина

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
РЕСПУБЛИКА ХАКАСИЯ**

Вносится депутатом  
Верховного Совета  
Республики Хакасия  
О.В. Развариной

Проект № \_\_\_\_\_

**ЗАКОН  
РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ**

**О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ  
«ОБ УПОЛНОМОЧЕННОМ ПО ПРАВАМ РЕБЁНКА  
В РЕСПУБЛИКЕ ХАКАСИЯ»**

Принят Верховным Советом Республики Хакасия \_\_\_\_\_ 2024 года

**О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ  
«ОБ УПОЛНОМОЧЕННОМ ПО ПРАВАМ РЕБЁНКА  
В РЕСПУБЛИКЕ ХАКАСИЯ»**

**Статья 1**

Внести в Закон Республики Хакасия от 08 ноября 2011 года № 90-ЗРХ «Об Уполномоченном по правам ребёнка в Республике Хакасия» («Вестник Хакасии», 2011, № 97, № 122; 2013, № 35; 2014, № 23; 2018, № 8; 2019, № 27, № 86; 2020, № 94; 2021, № 69; 2023, № 100) следующие изменения:

- 1) в статье 6:
  - а) в части 3 слова «не позднее чем за 30 дней» заменить словами «не позднее чем за 60 дней»;
  - б) в части 5 слова «в течение 30 дней» заменить словами «в течение 45 дней»;
- 2) в статье 8:
  - а) в части 1 слово «общего» исключить;
  - б) в части 3 слова «от числа избранных депутатов» заменить словами «от установленного числа депутатов»;
  - в) в части 5 слова «от числа избранных депутатов» заменить словами «от установленного числа депутатов»;
- 3) в части 4 статьи 12 слово «общего» исключить;
- 4) в части 2 статьи 14:
  - а) пункт 3<sup>1</sup> признать утратившим силу;
  - б) пункт 4<sup>1</sup> изложить в следующей редакции:  
«4<sup>1</sup>) обращается в контрольные (надзорные) органы;»;

в) в пункте 11 слова «органов исполнительной власти» заменить словами «исполнительных органов»;

5) в пункте 8 части 1 статьи 15 слова «государственной власти» исключить.

## **Статья 2**

Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования.

Глава Республики Хакасия –  
Председатель Правительства  
Республики Хакасия

**В.О. Коновалов**

г. Абакан

\_\_\_\_\_ 2024 года

№ \_\_\_\_\_